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Novinky v programu Nová zelená 

úsporám 2025 

 

Od února 2025 vstupují v platnost nové podmínky 

programu Nová zelená úsporám (NZÚ) pro 

rodinné domy. Mezi hlavní změny patří sjednocení 

podmínek pro žadatele, možnost získání dotace 

zálohově předem a nové možnosti financování 

prostřednictvím zvýhodněného úvěru. 

Další novinkou je, že u fotovoltaických systémů 

bude povinná akumulace energie a přednostní 

využití elektřiny pro domácnost. Příjem žádostí 

startuje 20. února 2025 a bude probíhat plně 

elektronicky. Všechny změny mají za cíl 

zjednodušit proces podávání žádostí a motivovat 

více domácností k investicím do energeticky 

úsporných opatření. 

 

Fotovoltaiky přibývají pomaleji, 

přesto jich je už přes 212 tisíc 

V roce 2024 se v Česku připojilo téměř 41 tisíc 

nových fotovoltaických elektráren s výkonem 967 

MW, čímž celkový počet instalací přesáhl 212 tisíc. 

Zatímco v předchozích letech dominovaly 

domácnosti, nyní rostou zejména firemní instalace. 

Podle výkonného ředitele Solární asociace Jana 

Krčmáře bude letošní rok pro instalační firmy 

náročný kvůli změnám v dotacích a poklesu cen 

energií. Oproti loňsku klesl instalovaný výkon na 

rodinných domech na polovinu. Naopak podnikové 

instalace vzrostly. Firmy loni připojily elektrárny s 

výkonem 539 MW, což je výrazný nárůst oproti 

předchozím 140 MW. 

Rozvoj fotovoltaiky však ohrožují změny v 

legislativě, zejména novela Lex OZE III, která by 

mohla omezit podporu obnovitelných zdrojů. 

Přesto Česko směřuje k cíli instalovat jeden 

gigawatt výkonu ročně, aby splnilo Národní 

klimaticko-energetický plán. 

 

Zájezd na Veletrh úspor energie 

v hornorakouském Welsu 

 

Energy Centre České Budějovice (ECČB) pořádá 

již tradičně v pátek 7. března 2025 jednodenní 

autobusový zájezd pro zájemce z České republiky 

na prestižní hornorakouský Veletrh úspor energie, 

který je zaměřen na oblast staveb, rekonstrukcí a 

úspor energie. 

Součástí je nejen vstupenka na samotný veletrh, 

ale také možnost společné prohlídky veletrhu v 

češtině. Zájemci se mohou přihlásit zde: 

https://eccb.info/akce/veletrh-uspor-energie-2025/  

Tato akce nabízí skvělou možnost pro všechny, 

kteří se zajímají o moderní trendy ve stavebnictví 

a energetice, a zároveň propojuje odborníky, firmy 

a nadšence na jednom místě. Přijměte pozvání a 

zúčastněte se jedinečného Veletrhu úspor energie 

v hornorakouském Welsu. 
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